

巧打资源牌做活山水文章

罗山县青山镇成生态旅游新亮点

信阳消息(方建兵)日前,罗山县青山镇王岗苗木基地上,3口新建的塘堰蓄满了水,在阳光照射下波光粼粼,与满山的绿色植物构成了一幅美丽的山水画卷。

近年来,青山镇充分利用回归工程引导在外成功人士回家乡投资兴业,大力发展茶叶、花卉苗木、水果等绿色生态农业,开发基地3500亩。在发展绿色生态农业的同时,该镇巧打资源牌,抓流转,引资金,兴水利,做活水文章,实现了水利建设和生态农业发展共赢。

借船出海,汇聚“群”效应。镇党委、镇政府制定了兴修水利奖励机制,激励和引导民营业主投资兴办水利。该镇规定,对挖塘扩堰达到5000立方米的,每口奖励5000元;对基地连片开发兴修水利,库容面积达到100亩的,奖励5万元。通过一系列措施,全镇民营业主参与挖塘扩堰兴办水利蔚然成风,两年时间挖塘扩堰156口,扩建、整治小(三)型水库2座。

水绿结合,发挥“大”效益。青山镇立足于发展特色农业产业推进水利建设,将水利与绿色农业有

机结合起来,做好生态水文章,以发挥最大的经济效益。王岗苗木水果基地开发总面积达到1200亩,通过挖塘扩堰,蓄水量达到50多万立方米,基地抓住苗木花果可供观赏、采摘、休闲的特点,注入水元素,用活水资源,计划在山下水库建农家乐,建游乐园,将其打造一个生态旅游景点,目前正在编制总体规划 and 旅游规划。此外,孙岗油茶基地、岳山草莓基地、双桥茶叶基地也正在充分利用绿色生态资源打造集观光、娱乐、休闲于一体的旅游景点。



春茶生产备战忙

为做好2015年春茶生产,近期以来,浉河区部分茶农充分利用当前的农闲时间,纷纷购置制茶机械、改造茶房、储备炒茶用柴,开始厉兵秣马、未雨绸缪地备战明年的春茶生产,确保春茶生产有个“开门红”。彭延斌 摄

病患暴起伤人 民警帮其送医

信阳消息(刘洋 黄公宣)近日,潢川县公安局巡特警大队积极发扬全心全意为人民服务精神,主动作为,妥善送治一名精神病人,得到周围群众的好评。

12月18日15时许,巡特警大队民警在辖区街面巡逻时,发现逸夫小学附近有一中年男子在路边玩

气球,神色异样,周围有不少群众在围观。民警正准备上前盘问,一老人迅速走向民警并反映:该中年男子是其儿子罗某,30多岁,因早年上学时突发精神疾病,近年来反反复复多次治疗都未能痊愈,现在还是时有复发。17日夜里再次复发时将老人

头部打开,并经常用言语威胁家人及周围邻居安全,目前仍处于精神失控状态。

了解到情况后,为防止罗某作出危险行为,民警在征得其父亲的同意后,立即与信阳市精神病医院取得联系,然后一路将罗某护送至信阳接受治疗。

光山县确保清正廉洁过“双节” 打好廉政“预防针”

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)如何做好元旦、春节期间党风廉政建设,确保“双节”风清气正,光山县采取多项措施,提前给广大党员干部打好“预防针”,严防“节日病”的发生。

该县采取廉政谈话、群发廉洁提醒短信、编印发放《重大节假日廉政短信提醒工作制度》《党政机关厉行节约反对浪费条例》《关于党员干部操办婚丧喜庆事宜监督检查办法》等,给全体党员干部提醒、敲钟,使大家紧绷廉洁自律这根弦。同时,该县公布举报电话,广泛接受社会监督,发现一起,将会查处一起,决不姑息迁就。

淮滨县警方护航

“平安夜”平安度过

信阳消息(王长江)为确保2014年“平安夜”欢乐平安度过,节日期间,淮滨县公安局认真按照上级公安机关的部署,组织多警参与查交通违章、查消防隐患、查治安乱点。

行动中,该局先后查处聚众赌博案件2起,捣毁地下赌博窝点一处,查处卖淫嫖娼一起,破获系列电动车被盗案,抓获犯罪嫌疑人和6名销赃人员,追缴一大批被盗电动车。同时治安、消防、网监部门还对10家不符合安全规定的公共场所分别进行了处罚和查封。两天的行动中,公安交警共查处各类交通违法行为234起。



消除安全隐患

息县文广新局开展文化市场大检查

信阳消息(姚黄)为切实维护好元旦节日期间文化市场经营秩序,息县文广新局稽查大队执法人员近日对全县的网吧、KTV等文化娱乐场所进行大检查。

检查过程中,执法人员重点检查了网吧、KTV是否存在违规经营现象。通过检查发现,经过前一阶段的大力整顿,目前绝大部分网吧都能做到守规经营。同时,积极配合相关部门对各场所里消防器材是否按标准配备、功能是否正常、设备和线路是否存在火灾隐患等进行检查,切实消除安全隐患。

经典陶冶情操

潢川县逸夫小学举行诵读比赛

信阳消息(瓮启兵 张桂兵)为激发广大师生对古诗文学习的热情,提高对祖国文化瑰宝——古诗文的鉴赏能力,陶冶师生情操,营造良好的校园文化,检阅经典古诗诵读校本课程成绩,潢川县逸夫小学于12月24日举办了“古风逸韵”第三届中华经典古诗词诵读比赛活动。

比赛中每队都围绕一个主题,或品月、或思乡、或赞春、或送别、或爱国、或亲情,同学们通过配乐诵、独诵、齐诵、参差诵等多种形式的朗诵,精彩地诠释了古代经典诗文在朗诵上平仄、押韵的美感,再现了经典古诗词的意境,让观看的师生们享受了一场美的视听盛宴。

规范经营秩序

平昌关镇开展烟花爆竹安全培训

信阳消息(陈勇)为进一步加强全镇烟花爆竹安全监督管理,12月23日,平桥区平昌关镇联合区安监局举办了烟花爆竹经营管理安全知识培训会。

培训会上,区安监局业务专家深入讲解了新《安全生产法》相关知识、《烟花爆竹安全管理条例》等有关法律法规、规定。同时,讲解烟花爆竹经营安全管理知识及非法生产、储存、经营带来的严重后果的典型案例。

此次培训会增强了全镇烟花爆竹从业人员的安全素质和责任意识,为规范烟花爆竹市场创造了良好的社会氛围,构筑了烟花爆竹生产经营安全“防火墙”。